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Protokoll                                                                                                                                           
Styrelsemöte SBK Smålandsdistriktet  
Onsdagen 21 maj 2023 kl 18.30                                                                                                                        
Njudungs BK        
 

 
         
Närvarande:    Ordförande Billy Andersson, vice ordförande Tobias den Braver, kassör Anders Falk,  
                          sekreterare Ann-Christine Holm, ledamot Anitha Alarik och 2:a suppleant Jens Westlund. 
Förhinder:        Ledamot Carina Andersson, ledamot Sanne Laursen, 1:a suppleant Diana Valtysdottir  
                        och 3:e suppleant Christina Ulfsdotter. 
                             
                                                .  
               
§23:079            Mötets öppnande 

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.  
 

§23:080  Godkännande av dagordningen 
  Den föreslagna dagordningen godkändes.  
 
§23:081            Val av protokolljusterare 

Att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll valdes kasör Andrs Falk och 3:e suppleant 
Jens West lund. 

 
§23:082  Ordförandes punkt 

Ordförande informerar att det går att ansöka om elstöd för enskilda klubbar. Detta görs på 
skatteverket.se. Det är klubbarnas egna ansvar att ansöka om detta. 
Ordförande har vid distriktsforumet informerat övriga distrikt om att det skiljer sig mycket mellan 
distrikten gällande poängsättning för tävlande. Denna statistik ska följas upp även i andra distrikt. 
På distriktsforumet har tagits upp och diskuterats att utbildning till instruktör tar för lång tid eftersom 
flera steg ska genomföras innan utbildningen. 
De specialsökslärare som verkar i landet tar ett väldigt högt arvode. Därför är det dyrt att utbilda 
specialsöksinstruktörer. 
  

§23:083  Föregående protokoll 
Protokollet från föregående styrelsemöte är justerat och lagt på hemsidan. 
 

§23:084  Bordlagda ärenden 
  Inga bordlagda ärenden. 
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§23:085  Kassörens rapport 

Kassör Anders Falk rapporterar att distriktet har en fortsatt god ekonomi. 
Medlemsantalet för dagen ligger på 6 807 medlemmar.                                                                  Bilaga 1. 
Anders Falk redovisar även balansrapport och resultatrapportför senaste månaden.            Bilaga 2a, 2b. 
 

§23:086            Konflikthantering 
Den klubb som sedan en tid tillbaka har en konflikt inom styrelsen har haft ett sk verksamhetsmöte 
med funktionärer från distriktsstyrelsen. Detta möte hoppas kunna bli en grundplåt för att rätta till 
tonen och samarbetet i klubbstyrelsen. Viktigt är att man är öppen mot varandra, tänker sig för innan 
man konfronterar någon och att man har klubbens bösta för ögonen, sitt eget bästa. 
Nytt möte är planerat till augusti. Innan dess ska klubben ha två styrelsemöten utan distriktets 
medverkan. 
 

§23:087  Post och Skrivelser  
 Ugående skrivelse till en distriktsfunktionär gällande nya beslut och riktlinjer inom 
mentalverksamheten. Pga att mailen studsar tillbaka så ska beslutet skickasper post.                    Bilaga 3. 
Förbundsstyrelsen inbjuder representanter till ett digitalt diskussionsforum 27 juni. Ett tillfälle där man 
kan dela information med varandra, prata om vad som är på gång och ställa frågor. Ett mycket 
välkommet initiativ. Kassör Anders Falk och ordförande Billy Andersson deltar vid mötet. 
                                                                                                                             

§23:088       Nytt beslutsärende 
a) Konferens Vrigstad 
Distriktsstyrelsen bjuder in lokalklubbarnas ordförande, vice ordförande, kassör och sekreterare till 
konferens på Vrigstads värdshus 30 september  
b) Ersättningsregler 
Styrelsen beslutar vilka ersättningsregler till funktionärer som ska gälla i distriktet enl version 1            . 
Vid ev ändringar görs en uppdaterad version. 
c) Satsning på funktionärer 
Styrelsen beslutar att göra en satsning på Bruk och Lydnad som innebär att kurser för funktionärer 
enbart kommer att kosta hälften mot dagens avgift. 
d) Utbildning CUA 
Styrelsen beslutar att låta skicka Anna-Karin Hardebrink, ansvarig för RUS utställning,                                  
till CUA-utbildning när tillfälle ges. 
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§23:089  Sektorernas rapporter 
 Tjänstehundsektorn  har haft ytterligare ett anlagstest för patrullhundar. Av fyra hundar godkändes tre. 

Ovist är när kursstart kan påbörjas. Vi inväntar besked från förbundet. Billy Andersson har genomfört 
första veckan av internatkurs för flygvapenhundar vid F17.                                                                        
Billy har även bedömt moment vid Hv-skallet i Kristinehamn. 

 Billy och Ann-Christine har bedömt ett behörighetsprov för patrullhundar i Blekinge. Samtliga ekipage 
godkändes. 

 Tävlingssektorn har haft ett fysiskt möte i Växjö i juni. Pågående tävlingssäsong, ändringar. 
 Planeringen för nästa års tävlingar, klubbarnas önskemål inkomna, skall avstämmas och också i 

samverkan Syd. 
 Sektorns utbildningar pågående och framöver, planerar utskick med info till klubbarna. 
 Övriga sektorer inget att rapportera. 
 
§23:090 Öviga ärenden 
 Hemsidan håller på att uppdateras av vice ordförande Tobias den Braver. 
 Sektorena i distriktet ska få ett brev med riktlinjer och arbetsordning gällande utbildningar, 

ersättningar, inrapporteringar mm. 
 Valberedningen ska bjudas in till nästa styrelsemöte. 
  
§23:091 Nästa möte 
 Nästa styrelsemöte bestäms till 2 augusti 2023 kl 18.30 på Njudungs BK.  
 
§23:092 Mötets avslutande 
 Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.    
         
              Ordförande                                                                                         Protokollförare 
 
 
 
            _______________________                                                      __________________________ 
              Billy Andersson                                                                                  Ann-Christine Holm   
 
 
              
                 Protokolljusterare:                                                                               Protokolljusterare: 
 
 
     _________________________                                                 ___________________________                                                    
              Anders Falk                                                                                              Jens Westlunb  


